



Estado do Piauí

PREFEITURA MUNICIPAL DE

**JOSÉ DE FREITAS**

## **RETIFICAÇÃO/ ATO ADMINISTRATIVO**

NA PUBLICAÇÃO DOM DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022 – EDIÇÃO IVDV, PÁG: 151, ONDE SE LÊ: (...) JOSÉ RAIMUNDO CELESTINO DA SILVA, LEIA-SE: LUCIANO TORRES DA SILVA. OBS: PRESERVADOS AS DEMAIS INFORMAÇÕES. UL/SAF, EM 02 DE FEVEREIRO DE 2022.

Efeitos: A partir 1ª publicação DOM de 02/02/2022, ED. IVDV, PG. 151.